Beispielaufgaben fiir den Mathematiktest in der Jahrgangsstufe 6
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Gib die Losung der Gleichung an:

3

Kai sagt: ,,Ich denke mir eine Zahl, subtrahiere 203, addiere dann 2003 und erhalte

20003. Wie gro3 war meine gedachte Zahl?*

]

4

[] 22209

[] 21803

[] 18203

17797

]

23

Schreibe die ndchsten drei Zahlen der Zahlenfolge auf.
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Beispielaufgaben zum Jahrgangsstufentest 6

9.1

Franziska kauft beim Backer 6 Semmeln, das Stiick zu 0,20 €, 3 Brezen fiir 0,41 € das
Stiick und ein Brot fiir 2,85 €. Sie bezahlt mit einem 10-Euro-Schein. Wie viel Geld

erhilt sie zurtick?

9.2  Wie viele Miinzen bekommt sie zuriick, wenn sie das Wechselgeld in Form mdglichst
weniger Miinzen zuriickbekommt?

10  Erginze in der Ubersichtstabelle die Angaben des Fahrplans.
Zug ICE 521 | ICE 1514 | ICE 482
Abfahrt 5:32 Uhr | 10:46 Uhr
Ankunft 12:13 Uhr 21:05 Uhr
Fahrtdauer 6 h 52 min |7 h 20 min

11 Bestimme die Anzahl aller Rechtecke, die in der Zeichnung enthalten sind.

Anzahl der Rechtecke:
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2m

Berechne den Umfang und den Flicheninhalt

12
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13.1 Zeichne eine Gerade h durch den Punkt P, die parallel zur Geraden g verlauft (P € h

und h||g).

P

13.2 Zeichne einen Punkt auf der Geraden g, sodass die Gerade PQ auf der Geraden g

senkrecht steht (Qe g und PQ L g).
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16.0 Der gezeichnete Korper ist aus aufeinander-
gestellten Wiirfeln mit der Kantenldnge 4 cm
hergestellt (sieche Skizze).

16.1 Berechne das Volumen des Korpers. L

16.2 Wie viele Wiirfel mit der Kantenldnge 4 cm muss man mindestens ergédnzen um aus
diesem Korper einen Wiirfel zu bauen?




